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Jäsenkirje 1/huhtikuu 2019
Hei taas Naantalin Kunnalliset JHL ry:n jäsen!
Keväinen tuulahdus on tullut Naantaliin. Mennyt aika on ollut työntäyteistä aikaa, KVTESSIN työnvaativuudenarvioiti, saatiin lopulta tehdyksi ja nyt korjaukset laitetaan käytännön toimiksi. Asiaan käytettiin kaupungin myöntämä raha ja liittojen neuvottelema järjestelyvaraerä. Tietenkään kaikille ei tullut sellaista rahallista korvausta jota odotti, mutta TVA on muuttuva prosessi, eli jos jonkun tehtävänvaativuus muuttuu tai on nyt jo muuttunut, niin asiaan palataan.

Nyt on saatu neuvoteltua myös tuntipuolen ja teknisten järjestelyvaraerä palkkoihin. Toivottavasti jokainen sai ainakin jonkin korotuksen palkkaansa. Samassa yhteydessä on käynnistetty teknisten sopimuksen TVA prosessi, joka toivottavasti ei kestä niin kauan kuin kesti KVTESSIN työ.

Myös perhepäivähoitajille neuvoteltiin uusi sopimus, jossa korjattiin edellisen sopimuksen ongelmakohtia ja selvitettiin palkkausta.

Nyt kuluvan sopimuskauden toinen palkankorotuserä tulee voimaan 1.4.2019 alkaen. Huhtikuun alussa palkankorotuksia on odotettavissa seuraavilla JHL:n sopimusaloilla:

· Kunnallisessa yleisessä virka- ja työehtosopimuksessa (KVTES) ja teknisten sopimuksessa viranhaltijan ja työntekijän tehtäväkohtaista palkkaa tai siihen rinnastettavaa kuukausipalkkaa korotetaan 1,0 prosentin suuruisella yleiskorotuksella. Henkilökohtaista lisää sekä teknisten sopimuksen mukaista erillislisää korotetaan myös 1,0 prosentilla.
· Tuntipalkkaisten perustuntipalkkoja korotetaan palkkaryhmästä riippuen 10–16 snt/tunti ja urakkapalkkoja 1,0 prosenttia.

Avaintessissä yleiskorotus on 1,2 prosenttia.
Vielä on epäselviäkin asioita, kun SOTE ”soppa” kaatui loppumetreillä - tässä vaiheessa ei tiedetä mitä tulevaisuudessa tapahtuu.

Maan hallitus teki työaikalakiin muutoksen, josta JHL:n puheenjohtaja kommentoi:

– ”Julkisten ja hyvinvointialojen liitto JHL on hyvin pettynyt uuden työaikalain hyväksymiseen. Laissa on merkittäviä, yksinomaan työnantajia hyödyttäviä joustoja ja niiden toteuttajiksi joutuvat naisvaltaisten sosiaali- ja terveysalojen sekä varhaiskasvatuksen työntekijät.
– Maan hallitus on viimeisimpänä tekonaan ajanut läpi naisten työtä halpuuttavan ja eriarvoistavan lain. Naiset maksavat jakso- ja yötyön käytön laajentamisen terveytensä uhalla ja ansionmenetyksinä. Lisäksi perhe-elämä kärsii”, toteaa JHL:n puheenjohtaja Päivi Niemi-Laine.

JHL:n puheenjohtaja moittii hyväksyttyä lakia siitä, että se mahdollistaa palkkakikkailun.

– ”Jaksotyössä työtunnin hinta on työnantajalle halvempi kuin normaalityöajassa. Jaksotyössä lisä- ja ylityötä kertyy vain jaksokohtaisesti. Lisäksi sen muodostuminen voidaan estää työvuorojen muutoksilla pelaamalla”, Niemi-Laine selventää.

Naantalin kaupungille on näyttänyt aurinko paistavan, sillä nyt on tehty ylijäämäisiä tilinpäätöksiä, eikä tulevaisuuskaan ainakaan tässä vaiheessa näytä huonolta.
Muistuttaisin vielä, että hakekaa yhdistyksen omaa lomatukea, jota myönnetään keväällä 5 kpl ja syksyllä 5 kpl. 100€ per. hakemus pääsääntöisesti kotimaan matkailuun. Tuki on käytettävä vuoden kuluessa sen myöntämisestä.

Käykää yhdistyksen kotisivuilla www.naantalijhl.fi, sieltä löytyy päivitetyt tiedot kaikesta toiminnasta. Vapaa-ajan toiminta on yhdistyksen tukemaa. Tässä kirjeessä on ilmoitukset vapaa-aikajaoksen eri tapahtumista.

PS. vielä yksi pyyntö, käykää liiton sivuilla korjaamassa mahdollisesti väärät tietonne. Sähköpostiosoitteenne olisi tärkeä saada yhdistyksen kannalta, sillä sähköpostilla saisimme tiedot teille reaaliajassa tapahtumista, edunvalvonta-asioista ym.

Hyvää kevään jatkoa

Juha Takanen, puheenjohtaja

* * *
MUISTUTUKSEKSI JÄSENISTÖLLE
Eläköityminen: Työnantajalta ei saada tietoa yhdistykselle, kun työntekijät jäävät eläkkeelle. Tästä johtuen yhdistyksen eläkelahjat voivat jäädä jakamatta. Pyydämmekin, että jäädessänne eläkkeelle, itse ilmoittaisitte asiasta yhdistyksen toimihenkilöille (luottamusmiehelle, puheenjohtajalle, sihteerille tai jäsenasiainhoitajalle). Tämän vuoden toimihenkilölistat liitteenä.

Eläkkeelle jäädessä on samalla mietittävä, haluaako jäädä eläkeläisjäseneksi (silloin erotaan työttömyyskassasta, koska enää ei voi jäädä työttömäksi) vai eroaako liitosta. Eläkeläisen jäsenmaksu on tällä hetkellä 8 e/kk, 96 euroa vuodessa. Jäsenmaksu maksetaan vuosittain jäsenpalvelun lähettämällä tilisiirrolla. Tällä maksulla säilyttää liiton ja yhdistyksen jäsenedut (matkavakuutukset, almanakan, lehden, yhdistyksen lomatuet, teatteri- ja lomamatkat ym). - Ilmoituksen eläkkeelle jäämisestä ja jäsenyyden jatkamisesta eläkeläisjäsenenä voi tehdä liiton jäsenpalveluun, jäseneksi jäätäessä täytyy erota liiton työttömyyskassasta. - Jos et halua jäädä eläkeläisjäseneksi, myös eroilmoituksen liitosta voi tehdä kirjallisesti liiton jäsenpalveluun.  Eropäivä on jäsenen ennakkoon ilmoittama ajankohta, tai sähköisen ilmoituksen lähetyspäivä. Takautuvasti ei voi erota. - Ota yhteyttä toimihenkilöihin, jos asiasta on kysyttävää.

Jäsenkirjeiden postitus sähköpostitse 
Jäsenkirjeet lähetetään pääsääntöisesti sähköpostitse. Jos et ole vielä korjannut/lisännyt liiton jäsenrekisteriin omiin tietoihin sähköpostiosoitettasi, tee se viipymättä. Näin varmistat, että liiton sekä yhdistyksemme posti tavoittavaa Sinut! - Ne joilla ei ole sähköpostia saavat edelleen kirjeen postitse.
Omien tietojen päivitys, Jäsenpalvelu 24h, mene liiton sivuille: www.jhl.fi 
> ylhäällä oikealla klikkaa ”Kirjaudu sisään” 
> ”Omat JHL sivut” > ”kirjaudu jäsensivuille, missä on tarkat ohjeet kirjautumisesta, kun kirjautuminen tehty, aukeaa ”Tervetuloa + nimesi”
> klikkaa näytön yläkulmasta omaa nimeäsi 
> valitse Jäsenpalvelu 24H

> sitten aukeaa ”Tervetuloa palveluun, + nimesi”
> klikkaa ylhäällä vasemmalta punaisen palkin toisena ”Omat tiedot”
 > klikkaa vasemmalla ”Päivitä yhteystietosi”, nyt tiedot aukeavat laatikoihin ja voit korjata /lisätä tietoja. 
> lopuksi muista tallentaa tiedot, punainen painike alhaalla vasemmalla.  
Jäsenpalvelu 24h kautta voi itse ilmoittaa myös jäsenmaksuvapautuksia (jos: jäät äitiyslomalle, opintovapaalle, työttömäksi, menet armeijaan) myös ilmoituksen kun jäät eläkkeelle ja haluat jäädä eläkeläisjäseneksi ym. sekä maksaa jäsenmaksuja. Mahdollisen lakon varalta myös tilinumeron lisääminen liiton lakkoavustuksen maksamista varten tapahtuu omissa tiedoissa.
Tule mukaan yhdistystoimintaan!
Yhdistyksemme tarvitsee pikaisesti lisää toimijoita pyörittämään yhdistysasioita. Osaamisesta ei tarvitse olla huolissaan, liitto järjestää monipuolista koulutusta jäsenilleen ja toimihenkilöille. – Ota reippaasti yhteyttä puheenjohtajaan, luottamusmiehiin tai toimihenkilöihin ja tule mukaan ammattiyhdistystoimintaan!
* * *
VAPAA-AIKAJAOS TIEDOTTAA:

HUOM!! Yhdistyksen pankki on vaihtunut viime vuonna, joten huomioithan uuden tilinumeron maksaessasi retkiä tai muita maksuja: FI32 5284 0220 0899 87.
1. PILKKIKILPAILUJEN 2.3. tulokset:
Pilkkikisat la 2.3. klo 10 -14 Kailon edustalla. –  Sää suosi pilkkikisoja, jäätä oli vielä ja aurinko paistoi, mutta kylmä tuuli ilmeisesti verotti osallistujia. Osanottajia oli vajaa parikymmentä, pilkkijät ja ulkoilijat yhteen laskettuna. Tulokset:

Miesten sarja:

I
Juha Takanen
23 kalaa

II
Timo Peltomaa
17 ”

III
Hannu Ollikainen
16 ”
Naisten sarjaa ei ollut!
Perhesarja:

I
Friberg Marko, Kristian ja Daniel
76 kalaa

II
Prykäri Pirjo, Hannu, Pasi, Sara
40 ”
III
Pirkola ami ja Roope

16 ”

Suurin kala: Prykäri - Pienin kala: Friberg.
2. Naantalin Kunnalliset JHL ry:n MATKA HAAPSALOON to-su 29.8.-1.9.2019

Runko-ohjelma:

- to 29.8. n. klo 5.00 lähtö Naantalista, ennen matkaa ilmoitetaan osallistujille tarkka kellonaika
- klo 9.00 Helsingistä Eckeröllä Tallinnaan, 11.15

- aamiainen laivalla.

- ajo Haapsaloon, majoittuminen Laine-kylpylään.

- su 1.9. päivällä lähtö kohti Tallinnaa, jossa aikaa tehdä  mahdollisia ostoksia

- klo 18.30 Eckeröllä Helsinkiin, jonne saavutaan klo 21.00

- ajo kotiseuduille

Hinta: Jäsenille 200,00 AVEC 325,00 euroa.

Hinta sis. bussi- ja laivamatkat, laivalla menomatkalla aamiainen, majoituksen Laine-kylpylässä sekä kylpylän Rentoutuslomapaketin jokaiselle osallistujalle. Alla on kerrottu vaihtoehdot mitä paketti sisältää.

Hinta ei sisällä paluumatkalla ruokailua laivalla. Jos haluat varata ruokailun etukäteen, ilmoita asia varatessasi matkan ja maksa lisää 28 euroa, kun maksat matkan (hinta noussut pari euroa viime vuodesta).
Rentoutusloman hoidot, VALITSE NÄISTÄ 4 KPL. ILMOITTAUTUESSASI: 
klassinen hieronta 25 min, yrttiporekylpy 15 min, vedenalainen manuaalinen tai automaattinen hieronta 15 min, suolahoito 30 min, Hydro Jet hierova vesivuode 20 min, musiikkihoito 25 min, valohoito 25 min, jalkojen pyörrekylpy 15 min, Charcot suihku 10 min, kuntovoimistelu tai vesivoimistelu ryhmässä 20 min.

Kylpylä antaa ajat ja jokainen huolehtii mahdollisista vaihdoista paikan päällä itse.

Lauantaina iltapäivällä lähdetään bussiretkelle lähiseudulle joka kestää noin 2-4 tuntia, Laine Spalle on ilmoitettu, että eivät aseta hoitoja siihen kellonaikaan. 

Rentoutusloma To – Su:

* majoitus (To – Su)

* täysihoitoruokailut: aamiainen (3 kertaa), lounas (2 kertaa), päivällinen (3 kertaa)

* kylpytakkien käyttö

* aamu-uinti ja löylysaunan käyttö klo 6-9

* aamuvoimistelu 

* 4 rentouttava hoitoa

* saunan- ja allasosaston käyttö Ma-Pe klo 13.00 – 22.00 ja La-Su klo 9-22 

* kuntosalin käyttö 

* kävelykeppien käyttö

* suomea puhuvan kylpyläoppaan palvelut kylpylässä

SITOVAT ILMOITTAUTUMISET KAUPUNGINTALON PALVELUPISTEESEEN 17.6. MENNESSÄ JA MAKSU 16.7. MENNESSÄ TILILLE FI32 5284 0220 0899 87, viite 8824
Lisätiedot Olli Suominen 

040-5017 207

olli.suominen@naantali.fi

3.LINNANMÄKI  & SÄRKÄNNIEMI
Yhdistyksemme tilaa jälleen kesäksi rannekkeita 30 kpl Linnanmäelle Helsinkiin sekä 30 kpl Särkänniemeen Tampereelle. Etuus koskee JHL 246 jäseniä ja jäsen voi lunastaa max. 4 ranneketta joko Linnanmäelle  25 e/kpl tai Särkänniemeen 23 e/kpl. 

Rannekkeet oikeuttavat pääsyyn kaikkiin laitteisiin pituusrajat huomioiden. Ranneke aktivoituu ensimmäisellä laitteella ja on voimassa kyseisen päivän. Liput voimassa koko kesäkauden vuonna 2019. - Tilaukset kaupungintalon palvelupisteestä, varattuasi ja varmistettuasi lippusi, maksat liput yhdistyksen tilille, Naantalin kunnalliset JHL ry, FI32 5284 0220 0899 87,  viite 8824. Liput tulee maksaa ja noutaa maksukuittia vastaan kahden viikon kuluessa varauksesta.
4.OSAAVA NAINEN –messut 25.-27.10.2019 Turun Messukeskuksessa

Tilaamme jälleen yhdistyksemme jäsenille ryhmälippuja (yksi/jäsen) syksyn Osaava Nainen - messuille 25.-27.10.2019. Samaan aikaan messukeskuksessa on Terve Olo ja Autlet –tapahtumat. Lipun voi käyttää minä messupäivänä tahansa. - Ilmoita osallistumisesi Mirja Palomäelle, mieluiten sähköpostilla: email.mirja@gmail.com tai lähetä tekstiviesti numeroon 040-7052466.  – Kesällä on toiminnassa taukoa ja syksyn jäsenkirje saattaa lähteä niin myöhään, että ilmoittautumisille tulisi liian kiire, siksi ilmoitus jo nyt. HUOM! Laita kalenteriisi merkintä lipputilauksesta elo-syyskuulle, jos haluat messuille.

Ilmoittautumisaikaa on maanantaihin 10.10.2019 asti. Ilmoita myös minne lippusi lähetetään (pääsääntöisesti sisäisessä postissa kaupungin työntekijöille) tai voitko noutaa kaupungintalon palvelupisteestä tai muista kaupungin palvelupisteistä. Liput tilataan 10.10. jälkeen ja toimitetaan sinulle ilmoittamallasi tavalla lippujen saavuttua (toimitus kestää muutaman päivän). 

5. YHDISTYKSEN ELÄKELÄISTEN KAHVITTELU-tapaamiset kuukauden 1. tiistaina klo 14 jatkuvat. Kevätkauden viimeinen tapaaminen on 7.5. MERISALISSA ja kesätauon jälkeen tapaamiset alkavat lokakuussa.
JHL:n eläkeläisten vapaamuotoinen tapaaminen joka kuukauden 1. tiistai klo 14, on ollut Kylpylässä, nyt myös muita tapaamispaikkoja mietitään. – Yhdistys kustantaa kahvit, leivonnaiset maksetaan itse. Tervetuloa kaikki eläkeläiset kahvittelemaan ja tapaamaan vanhoja työkavereita aina silloin kun kullekin sopii. Ei ennakkoilmoittautumisia. - Toiminta tapahtuu yhteistyössä vapaa-aikajaoksen kanssa. – Kahvittelun lomassa voidaan miettiä ja suunnitella yhteisiä tapahtumia, retkiä ym. – Kesätauko tänä vuonna on kesä-heinä-elo-syyskuu, lokakuussa taas kahvitellaan, paikka varmistuu myöhemmin!
6. Ennakkotieto pikkujoulun PIKNIK-RISTEILY la 2.11.2019

Jäsenistön yhteistä pikkujoulua vietetään Viking Linen piknik-risteilyllä lauantaina 2.11.2019. Hinta jäsen 25 euroa ja avec 50 euroa (sis. aamiaisen heti laivaan noustessa sekä buffet-ruokailun paluumatkalla). Lisätietoja myöhemmin.

Opinto- ja vapaa-aikajaos
Tämä yhdistyskirje on luettavissa myös yhdistyksen kotisivuilta www.naantalijhl.fi sekä facebookissa, joista löytyy tietoa yhdistyksen toiminnasta.  - Vapaa-ajan toiminta on yhdistyksen tukemaa ja sitä pyritään järjestämään toivomusten mukaan.






